

PROCES VERBAL

Încheiat azi 26.04.2019 cu ocazia ședinței ordinare al consiliului local al Comunei Feldru.

La ședință participă un număr de 14 consilieri locali în funcție din totalul de 15 consilieri.

Domnul secretar solicită să se facă propuneri pentru alegerea unui nou președinte de ședință pentru lunile aprilie, mai și iunie 2019.

Domnul consilier Sîngeorzan Ștefan propune pe domnul consilier Sbîrciu Călin, ne mai fiind alte propuneri se supune spre aprobarea consiliului local proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă hotărârea **nr. 24 din 26.04.2019**, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință ia loc la masa de lucru și dă cuvântul domnului secretar pentru a prezenta procesele verbale de la ședințele anterioare. După citirea acestora nu se ridică nici o obiecțiune.

Domnul președinte prezintă următoarea ordine de zi:

2. Proiect de hotărâre privind execuția bugetară pe trimestrul I, 2019.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2019.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statutului de funcții a personalului primăriei comunei Feldru în anul 2019.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului local cu privire la implicarea publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism în comuna Feldru.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii totale a obiectivului de investiții: *Modernizare pod peste râul Someșul Mare la intrarea în Nepos, comuna Feldru, județul Bistrița-Năsăud.*
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii totale a obiectivului de investiții: *„Asfaltare străzi rurale în localitatea Nepos, comuna Feldru, județul Bistrița-Năsăud”.*
8. Proiect de hotărâre privind asumarea sau neasumarea programului privind distribuirea produselor de panificație pentru școlile de pe raza UAT Feldru.
9. Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special Primarului comunei Feldru să voteze în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru „Serviciul de alimentare cu gaze naturale”, județul Bistrița-Năsăud, pentru acceptarea Comunei Spermezeu ca membru în asociație.
10. Diverse.

Supusă la vot ordinea de zi, domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință prezintă **punctul 2** de pe ordinea de zi, proiectul de hotărâre privind execuția bugetară pe trimestrul I, 2019. Domnul primar dă explicațiile necesare cu privire la execuția bugetară pe trimestrul I, 2019.

Nefiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă hotărârea **nr. 25 din 26.04.2019**, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă **punctul 3** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2019. Domnul primar dă explicațiile necesare cu privire la întocmirea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2019. Domnul consilier Sălvan Ionuț Gabriel propune să se cumpere un microbuz școlar pentru elevii din localitatea Nepos. Ne mai fiind alte discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în număr de 13 consilieri și 1 consilier se abține, dl.

consilier Sîngeorzan Ștefan și se adoptă hotărârea **nr. 26 din 26.04.2019**, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă **punctul 4** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statutului de funcții a personalului primăriei comunei Feldru în anul 2019. Domnul primar dă explicațiile necesare cu privire la statul de funcții și organigramă pentru anul 2019.

Ne fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă hotărârea **nr. 27 din 27.04.2019**, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă **punctul 5** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului local cu privire la implicarea publicului în elaboarea sau revizuirea planurilor de urbanism în comuna Feldru. Domnul primar dă explicațiile necesare cu privire la necesitatea și aplicarea acestui regulament.

Ne fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă hotărârea **nr. 28 din 27.04.2019**, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă **punctul 6** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii totale a obiectivului de investiții: Modernizare pod peste râul Someșul Mare la intrarea în Nepos, comuna Feldru, județul Bistrița-Năsăud. Domnul primar dă explicațiile necesare cu privire la această investiție.

Ne fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă hotărârea **nr. 29 din 27.04.2019**, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă **punctul 7** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii totale a obiectivului de investiții: „Asfaltare străzi rurale în localitatea Nepos, comuna Feldru, județul Bistrița-Năsăud”. Domnul primar dă explicațiile necesare cu privire la această investiție.

Ne fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă hotărârea **nr. 30 din 27.04.2019**, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă **punctul 8** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind asumarea sau neasumarea programului privind distribuirea produselor de panificație pentru școlile de pe raza UAT Feldru. Domnul primar dă explicațiile necesare cu privire la asumarea sau neasumarea programului privind distribuirea produselor de panificație pentru școlile de pe raza UAT Feldru.

Ne fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă hotărârea **nr. 31 din 27.04.2019**, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă **punctul 9** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special Primarului comunei Feldru să voteze în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru „Serviciul de alimentare cu gaze naturale”, județul Bistrița-Năsăud, pentru acceptarea Comunei Spermezeu ca membru în asociație.

Ne fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă hotărârea **nr. 32 din 27.04.2019**, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Diverse:

Domnul consilier local Sălvan Ionuț Gabriel propune să se reglementeze situația cu drumurile făcute pe pășunea din satul Nepos de către tineri din localitatea Nepos făcute cu atvurile.

Domnul consilier local Marti Ezechil propune să se întocmească un proiect de hotărâre cu privire la ecologizarea albiilor râului Someș și afluenții acestuia din comuna Feldru.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal pentru cele legale.

Președinte de sedință
Sbirctu Calin



Secretar
BEȘUȚIU GAVRILĂ